

## **Regulamentul Școlii Doctorale ADMINISTRAȚIE ȘI POLITICI PUBLICE**

### **1. Preambul**

**Art. 1** Prezentul Regulament se fundamentează pe următoarele documente, completându-le cu reglementări specifice domeniului inginerie chimică:

- (1) Legea educației naționale nr. 1/2011; Legea nr. 288/2004 privind organizarea studiilor universitare; cu modificările din Legea nr. 49/2013 H.G. nr. 681/2011 privind Codul studiilor universitare de doctorat;; OMENCȘ 4621/2020 din 23 iunie 2020 pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare; OM nr. 5110/17.10.2018 privind aprobarea standardelor naționale minimale pentru acordarea titlului de doctor; Ordinul nr. 3131/30.01.2018 privind includerea în planurile de învățământ, pentru toate programele de studii universitare organizate în instituțiile de învățământ superior din sistemul național de învățământ, a cursurilor de etică și integritate academică
- (2) Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat în UBB aprobat prin Hotărârea Senatului UBB nr. 483/13.01.2020 (<https://senat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/04/Anexa-la-HS-nr.-46-Regulament-UBB-de-organizare-si-desfasurare-studii-de-doctorat.pdf>) cu modificările și completările ulterioare aduse prin Hotărârea Senatului UBB nr.46/19.04.2021 (<https://senat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/04/HS-nr.-46-privind-aprobare-modificare-la-Regulamentul-UBB-de-organizare-%C8%99i-desf%C4%83%C8%99urare-a-studiilor-de-doctorat.pdf>) și Anexa 3 la Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat la Universitatea Babeș-Bolyai privind Procedura de susținere publică a tezei de doctorat în regim online (<https://senat.ubbcluj.ro/wp-content/uploads/2021/04/Anexa-la-HS-nr.-46-Anexa-3-la-Regulamentul-UBB-de-organizare-%C8%99i-desf%C4%83%C8%99urare-a-studiilor-de-doctorat.pdf>).

### **2. Studiile de doctorat în domeniile științe administrative și finanțe.**

Școala Doctorală ADMINISTRAȚIE ȘI POLITICI PUBLICE (SDAPP) include conducători din domeniul **științe administrative și finanțe**, cu următoarele arii tematice de cercetare (Management public și planificare strategică, Politici publice, analiza politicilor publice, Evaluare de programe și politici, Politici de sănătate, Economie și finanțe publice, dezvoltare organizațională, studii de gen, Dezvoltare urbană și comunitară, dezvoltare locală, studii de conflict) și cu accent pe sectorul public și non-profit.

### **3. Școala doctorală ADMINISTRAȚIE ȘI POLITICI PUBLICE (structura, obiectivele școlii, consiliul, sustenabilitate)**

SDAPP este condusă de directorul școlii doctorale și de consiliul școlii doctorale. Din consiliul școlii doctorale fac parte conducători de doctorat din cadrul școlii doctorale în proporție de maximum 50%, studenți-doctoranzi în proporție de 20%, rotunjit în plus dacă este cazul, restul fiind completat cu membri din afara școlii doctorale aleși dintre personalități științifice a căror activitate științifică are o recunoaștere internațională semnificativă și/sau personalități din sectoarele industriale și socioeconomice relevante.

Școala doctorală de Administrație și Politici Publice este concepută pe modelul școlilor interdisciplinare, dat fiind faptul că domeniul științelor administrative prin natura sa solicită o astfel de abordare.

#### 4. **Conducătorii de doctorat –**

Pentru a obține titlul de cadru didactic sau cercetare abilitat prin intermediul SDAPP candidatul(ta) trebuie să aibă un contract de munca pe perioada nedeterminată cu o universitate din "Consortiul Universitar".

Pentru a fi admis în calitate de conducător de doctorat în cadrul SDAPP candidatul(ta) va trebui să îndeplinească în plus următoarele condiții:

a. Să dovedească performanțe în cercetare prin valori superioare sau egale în comparație cu valorile mediane ale membrilor SDAPP conform punctajului CNATDCU privind abilitarea. Valorile mediane din școala doctorală sunt actualizate până la 1 martie al fiecărui an și rămân valabile pe durata unui an. În cazul în care candidatul nu satisface acest criteriu dosarul este respins fără a mai trece la votul membrilor școlii doctorale.

b. Inexistența oricărei sancțiuni cu privire la abateri anterioare de la etica academică sau a unor sesizări argumentate privind etica academică aflate în analiză la Comisia de etică a Universității Babeș-Bolyai sau la alte organisme competente. În cazul în care candidatul nu satisface acest criteriu dosarul este respins fără a mai trece la votul membrilor școlii doctorale.

c. Obținerea a două treimi de voturi din totalul membrilor școlii doctorale în favoarea afilierii, exprimată prin votul secret al membrilor școlii întruniți în adunare generală.

5. **Admiterea la doctorat** se desfășoară conform Metodologiei de admitere la doctorat a UBB (actualizată în fiecare an universitar). Admiterea la studiile universitare de doctorat se face prin concurs organizat anual, în luna septembrie. Examenul constă din susținerea unei probe scrise pe baza unei bibliografii și din prezentarea unui proiect de cercetare în fața comisiei de admitere.

6. **Programul de pregătire bazat pe studii universitare avansate și Programul de cercetare științifică** se realizează în conformitate cu Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat în UBB.

7. **Elaborarea și susținerea publică a tezei de doctorat**

Pentru acordarea titlului de doctor este necesară îndeplinirea următoarelor standarde minimale:

1. publicarea a cel puțin două articole în reviste indexate în baze de date internaționale (BDI) sau a cel puțin două capitole de cărți în volume publicate la o editură din categoria A1 (edituri cu prestigiu internațional) sau A2 (edituri cu prestigiu recunoscut), din anexa nr. 25 la Ordinul ministrului educației naționale și cercetării științifice nr. 6.129/2016 privind aprobarea standardelor minimale necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior, a gradelor profesionale de cercetare-dezvoltare, a calității de conducător de doctorat și a atestatului de abilitare; bazele de date internaționale (BDI) recunoscute sunt: ISI Web of Science Clarivate, SCOPUS, EBSCO, ProQuest, CEEOL, Ulrich, ERIH, Index Copernicus, CSA, GESIS, IBSS, SAGE, OVID, ECOLIT, Psychlit, PubMed, Elsevier, Springerlink, Persee, DOAJ, Jstor, SSRN, REPEC, Informa, Project MUSE și HEIN Online

2. participarea cu o prezentare sau cu un poster în cadrul a cel puțin două conferințe științifice naționale sau internaționale.

**Ghidul de elaborare a tezei de doctorat conform standardelor specifice domeniului** este atașat acestui regulament.

8. **Drepturile și obligațiile studenților doctoranzi sunt prevăzute în Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat în UBB.**

9. **Principii de etică și deontologie științifică, profesională și universitară** sunt cuprinse în Regulamentul de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat în UBB. În plus Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării a aprobat *Codului Etic al studenților înmatriculați în toate ciclurile de pregătire* accesibil pe: <https://fspac.ubbcluj.ro/ro/resurse/administrative/regulamente>.

10. **Dispoziții finale**

Prezentul regulament intră în vigoare după aprobarea sa conform Regulamentului de organizare și desfășurare a studiilor de doctorat în UBB.